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ΣΧΕΤ. : α) Επιστολές δημότη με αρ. πρωτ. ΟΑΣΑ 10325/14-06-2022, 9736/03-06-2022 
και 329ΠΡ-ΔΣ/03-06-2022
β) Επιστολή ΟΑΣΑ με αρ. πρωτ. ΟΑΣΑ 1710/04-02-2022

Σε απάντηση των σχετικών επιστολών σας (α), με τις οποίες ζητείται η εξυπηρέτηση του Δήμου 
Μαρκοπούλου με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς του Ομίλου ΟΑΣΑ, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 
για τα ακόλουθα:
Ο ΟΑΣΑ πρόκειται να εξετάσει στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου Μεταφορών Αττικής (ΣΣΜΑ) 
που θα εκπονήσει, τρόπους βελτίωσης της εξυπηρέτησης των μετακινουμένων από/προς 
περιαστικές περιοχές της Αττικής με δημόσια μέσα μεταφοράς. Πιο συγκεκριμένα, το νέο ΣΣΜΑ 
βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης των εγκρίσεων χρηματοδότησης και πρόκειται να προκηρυχθεί 
εντός του 2022. Ο κύριος στόχος του νέου ΣΣΜΑ είναι η βελτίωση της κινητικότητας των πολιτών της 
Αττικής και η αποδοτική λειτουργία του Συστήματος Αστικών Συγκοινωνιών, δίνοντας ιδιαίτερη 
έμφαση στη διαλειτουργικότητα των μέσων (ΟΣΥ, ΣΤΑΣΥ, ΚΤΕΛ, Δημοτική Συγκοινωνία κτλ) και την 
προώθηση βιώσιμων καθαρών αστικών μεταφορών. 
Επομένως η συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση των περιαστικών περιοχών του Ν.Αττικής, όπως του 
Δήμου Μαρκοπούλου, θα διερευνηθεί, τεκμηριωθεί και αξιολογηθεί με συγκοινωνιακά κριτήρια, 
εξετάζοντας όλες τις δυνατές λύσεις στο πλαίσιο του νέου ΣΣΜΑ που πρόκειται να ξεκινήσει. Η 
διερεύνηση επέκτασης του λεωφορειακού δικτύου της ΟΣΥ εντός του δήμου σας, θα βασιστεί κατά 
κύριο λόγο στην εκτίμηση της ζήτησης των μετακινήσεων, αλλά και των δυνατοτήτων εκτέλεσης 
συγκοινωνιακού έργου (δηλαδή προσφοράς έργου) του Ομίλου ΟΑΣΑ.
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Ωστόσο θα πρέπει να τονιστεί, όπως άλλωστε αναφέρεται στην επιστολή σας, ότι υφίσταται 
εξυπηρέτηση στον δήμο σας με συγκοινωνιακά μέσα της εταιρείας ΚΤΕΛ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ επομένως 
υπάρχει συγκοινωνιακή κάλυψη.

Παράλληλα παρακαλείται ο Δήμος Μαρκόπουλου στον οποίο κοινοποιείται το παρόν έγγραφο, να 
διερευνήσει την δυνατότητα λειτουργίας δημοτικής συγκοινωνίας με λεωφορεία αστικού τύπου στο 
πλαίσιο του ν. 3920/2011, προκειμένου να καλύψει τις ενδοδημοτικές μετακινήσεις των δημοτών 
μεταξύ των διαφόρων πόλων έλξης του Δήμου Μαρκοπούλου δίνοντας έμφαση στην 
συγκοινωνιακή σύνδεση της περιοχής Πόρτο Ράφτη, συνδέοντας ταυτόχρονα το δίκτυο δημοτικής 
συγκοινωνίας με το υφιστάμενο δίκτυο των ΚΤΕΛ. Με αυτόν τον τρόπο θα επιτευχθεί 
διαλειτουργικότητα, θα μειωθούν οι μετακινήσεις με ΙΧ και θα ωφεληθούν οι δυνητικοί επιβάτες 
των ΜΜΜ.

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Ελένη Τζιβέλου
Διευθύντρια Συγκοινωνιακού Σχεδιασμού

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
-Γρ. Δ/νουσας Συμβούλου
-Δ/νση Συγκ/κού Σχεδιασμού, Μ.Μιχάλη
-Δ/νση Συγκ/κού Έργου, Γ.Ποριάζης 

Για την ακρίβεια
Η Προϊσταμένη

Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης

Μαρία Τσέλιου
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